



“千里山海 自在威海”客运专线试运行

威海汽车站——成山头景区区间,大型高级纯电动新能源客车2部双向对开,8个班次每天

本报讯(记者 于佳霖 通讯员 夏国栋) 8月26日起,“千里山海 自在威海”客运专线开通试运行。试运行期间,投入大型高级纯电动新能源客车2部,双向对开,日双向运行8个班次。

“千里山海 自在威海”客运专线由威海汽车站(成山头景区)

始发,沿上海路、滨海大道、千里山海自驾旅游公路(东部环海路)至成山头景区(威海汽车站),全程60公里,共设置36个中途停靠站点,串联东浦湾房车营地、逍遥湾海水浴场、那香海沙滩浴场、汇悦海洋牧场、小螺号乐园、鸡鸣岛、小五队、海驴岛、西霞口、成山

头等风景区及沿途的社区、乡村,是交旅融合的试点线路之一。

这条客运专线实行县际客运公交化,不设站立席,执行阶梯票价,按乘车里程分段计费,10公里内2元,每10公里加2元,全程票价14元,执行班线客车优惠乘车政策,全车配备智能化运

营调度系统,自动报站,支持现金以及微信、支付宝扫码支付。有关运行班次、站点设置和智慧化系统会随着试运行情况不断优化调整。

2021年需要高度关注、着力解决的重点问题推进(评估)会议召开后,威海市交通运输局会同

市文化和旅游局论证开通“千里山海 自在威海”客运专线,打通游客到景区“最后一公里”,满足游客和市民多样化的休闲出行需求,推动“千里山海自驾旅游公路”品牌内涵和服务品质全面提升。咨询服务电话:威海汽车站:0631-5968761。

开海正当时 农行威海分行惠农服务暖人心

本报讯(记者 连宁燕 通讯员 于明威 刘业欣) 8月接近尾声,即将迎来繁忙的9月开海季,威海各个渔业码头到处呈现一片繁忙的景象,修船、补网、招工、买油好不热闹。

“开海时机不等人,晚出海一天,我就可能损失几万元。”望着自己的一对渔船,老渔民李海波叹了口气。“我从2008年开始就开始从事远洋捕捞了,每年开海都为启动资金发愁,今年开海我要购买柴油900吨,大约需要360万元,资金周转一直是个大问题。”

了解到老李的难题后,农行威海分行的客户经理上门送来了“及时雨”,根据他的需求和资产情况,推荐办理了特色产品“渔船抵押+惠农e贷”,不到一个周时间,240万元贷款发放到位,有了资金支持,上冰上水、整理渔具、添加船用油,各项开海准备工作全力加速推进。

渔民创收致富,捕捞渔业发展,资金问题是头等大事。为解决威海渔船主们开海前的资金紧张问题,让资金的血液能够在乡村振兴“最后一公里”毛细血管畅通无阻,该行将业务发展与“我为群众办实事”实践活动紧密结合,利用休渔期时间,组织开展农户信息建档,策划了一系列的专题营销活动,客户经理们深入海港码头、渔民家中,逐村、逐户与渔民交谈,通过现场调查,线上自动审批,大幅简化贷款审批手续,缩短放贷时间,提高放贷效率,最快当天即可放款,并且指导渔民们自己操作电脑,随借随还十分便捷,真正为渔民们办了实事、好事,休渔期间,该行累计发放“渔船抵押+惠农e贷”1.19亿元,支持了60多名渔民增收致富,极大地满足渔业生产的资金需求,为乡村振兴、全面建设小康社会贡献威海农行力量。

新苑学子晋级山东首届中小学海洋知识竞赛决赛

本报讯(记者 高洪超 通讯员 张志华) 近日,新苑学校师生代表队参加山东首届中小学海洋知识竞赛决赛,获得环翠区团体第六名的好成绩,其中五年级一班的冯煜馨同学在威海市网络排位赛中成绩突出,获得全市第3名,她将和其他四名学生组成威海队参加山东省的比赛。

新苑学校一直重视学生的

科学精神培养,每年都组织主题为“我是小小科学家”的科普知识竞赛,通过科普知识竞赛,点燃孩子们心中的科技之光。每次比赛前期,学校都要经过长时间的酝酿包括搜集题库、动员准备、班级海选、级部选拔,最后组成多个代表队参加决赛。决赛设置有“有我必胜”必答题、“争分夺秒”抢答题、“勇攀高峰”挑战题、“奇思妙想”实验题。

定期的竞赛不仅考察了学生的日常阅读能力,更培养了他们对于科学的探究兴趣,形成了新苑学校的科普教育特色。作为一所城郊学校,新苑学校能在众多城区学校中脱颖而出,而且有学生凭借实力获得了代表威海参加山东全省比赛的资格,正是新苑学校科普特色教育持之以恒、久久为功的成色验证。

个人征信查询机亮相威海农行网点 便民惠民获赞誉

本报讯(记者 连宁燕 通讯员 宋军虹) “没想到在农行大厅就可以直接查询打印个人信用报告了,真是太方便了,省去了来回跑腿的麻烦!”市民张先生高兴地说道,就在刚刚,他在农行威海分行营业部的个人征信查询机上成功查询到自己征信报告。

据悉,在中国人民银行威海市中心支行的大力指导下,

农行威海分行共布放个人征信查询机2台,分别位于威海市分行营业部和文登支行,可以为广大市民提供个人征信报告的查询、打印、解读等一站式服务。市民只需携带本人身份证件,根据语音提示进行操作,通过身份证读取、人脸识别等环节完成身份验证后,就可以自主完成个人征信报告的查询和打印,短短1分钟时间就可以完

成,十分方便快捷,深受市民好评。

今年以来,农行威海分行充分发挥网点阵地优势,通过创新推出个人征信查询、医保查询缴费等便民惠民服务,进一步扩大金融服务外延,有力打通了金融服务群众的“最后一公里”,真正为威海群众办实事、办好事,为“精致城市·幸福威海”建设注入农行力量。

录、校车实际安全状况等内容,确保校车零事故发生。(孔冰)

进大集开展交通安全宣传

8月20日上午,荣成市公安局交警大队组织民辅警走进宁津大集,通过发放宣传资料、面对面讲解等形式,向群众宣传交通法律法规和安全知识,重点宣传酒驾、醉驾、超员、超速、货车违法载人、不戴头盔等违法行为的危害,营造了浓厚的宣传氛围。(孔冰)

联合环保部门 开展道路车辆尾气检测

8月19日上午,交警一中队组织民警在水门口岗配合市环境保护部门联合执法,环保部门执法人员利用检测仪器对车辆进行现场尾气排放检测,检测合格车辆予以放行,对于检测尾气排放超标车辆依法对其进行相应处罚并限期整改。(孔冰)

雨中执勤保畅通

8月23日,荣成市区中到大雨天气,辖区路段能见度降低,路面出现多处积水,荣成市公安局交警大队立即启动恶劣天气应急预案,根据辖区路段特点,重点做好市区部分路段及定点路口的交通疏导工作,适情增加警力。执勤人员提前上岗,冒雨指挥疏导交通,对过往车辆科学有序地疏导、分流,全力以赴保障主干道、辖区各主要路口交通畅通、安全、有序。(孔冰)

进社区开展道路交通安全事故社会救助基金宣传

8月24日上午,荣成市公安局交警大队民警走进康平社区开展道路交通安全事故社会救助基金宣传活动,期间,民警通过举办知识讲座、发放宣传资料等形式,面对面向社区网格员、楼长以及居民讲解申请道路交通事故社会救助基金的须知事项,让其在事故处理以及当事人救助方面发挥积极的作用,解决群众的燃眉之急。(孔冰 姜燕)



荣成交警约谈9家运输企业

8月19日,荣成市公安局交警大队召开荣成市道路交通事故隐患运输企业约谈会,对存在交通安全隐患的运输企业负责人进行约谈。

针对此次约谈含有违法未处理、逾期未检验、逾期未报废机动车较多的9家企业,荣成市公安局交警大队已下达隐患整改通知书,责令其立即整改问题、消除隐患,同时抄(函)告行业主管部门。(孔冰)

为民解忧获赞誉

8月24日傍晚,交警五中队民警示在中队值班时听到门外“轰”的一声,跑去查看发现一辆车停在路边,经询问得知是车辆爆胎。执勤民警立即让车主拿出三脚架并摆放锥筒做好安全防护,随后民警在后备箱找到该车的备用轮胎,并从警车车后备箱找出千斤顶、扳手等工具对车辆进行换胎,二十分钟后帮车主更换好轮胎。车主对民警在危急关头伸出援手连声称谢。(孔冰)

隐患路口安装减速带

8月11日,荣成市公安局交警大队在斥山大集南侧东泊子村、西泊子村的乡村小路安装减速带。通过安装减速带,让进入路口的车辆提前主动减速、让行,从而达到预防和减少道路交通事故的目的。期间,共安装减速带55余米。(孔冰)

劝离路边占道经营商贩

8月10日,荣成市公安局交警二中队到斥山家家悦门口、凤凰湖B区北门对随意摆摊、占道经营的车辆及摊位进行劝离。行动中,执勤人员坚持“理性、文明、规范”的执法方

雨中执勤保畅通

8月10日,荣成市区突然出现强降雨天气,辖区路段能见度降低,雨量较大,路面出现多处积水。交警大队按照恶劣天气应急预案,根据辖区路段特点,做好部分路段及定点路口的交通疏导工作。执勤人员冒雨指挥疏导交通,疏通排水点位,全力保障主干道及各路口的畅通与安全。(孔冰)

进企业开展安全检查

8月13日,荣成市公安局交警大队四中队民警走进鸿翼物流有限公司,向企业负责人传达了近期安全管理形势及安全管理工作要求,对企业日常管理制度落实情况、基础台账、驾驶人教育管理制度、企业安全主体责任落实情况、车辆违法处理情况进行检查。对检查中发现的问题下达隐患整改通知书,要求企业认真落实各项安全管理措施,确保所有车辆安全技术状况良好,审验保险齐全有效,保证驾驶员和车辆零违法。(孔冰)

进社区开展主题宣传

7月25日上午,交警大队利用周末休息时间,组织民警走进台上社区,向社区网格员、楼长及群众开展交通安全宣传活动。活动现场,民警重点围绕电动自行车交通安全、“一盔一带”等主题,通过宣讲、播放安全教育片、发放《文明出行》倡议书、现场有奖问答赠送安全头盔等形式,面对面向群众讲解佩戴安全头盔的重要性以及骑车

进企业开展安全检查

8月19日下午,石岛重工有限公司一面“冒骤雨排忧解难 战酷暑保驾护航”的锦旗赠送到荣成市

为企业排忧解困赠锦旗

8月9日下午,石岛重工有限公司一面“冒骤雨排忧解难 战酷暑保驾护航”的锦旗赠送到荣成市

公安局交警二中队,向中队积极为企业排忧解难表示感谢。

今年截至目前,交警二中队已圆满完成11次护送石岛重工有限公

司运输大型反应器设备的任务,并在几次强降雨的恶劣天气下,执勤民警都能认真履职,确保大件设备运输过程中道路的安全畅通。(孔冰)

开展“百吨王”整治行动

8月9日上午,荣成市公安局交

警大队结合辖区实际,按照货车出

行规律,组织民辅警在市区大岳家

岗、海展馆岗等路口,开展货车超

限超载、“百吨王”整治行动。

期间,执勤民警、辅警按照零容忍、严执

法的要求,对过往货车进行逐一检

查,重拳整治货车超限超载、“百吨

王”等严重违法行为。查处的同时,

现场对违法驾驶人进行警示教育,

讲解违法行为的危害,有效维护了

辖区的道路交通秩序。(孔冰)

荣成交警为外卖骑手送上“安全餐”

8月2日,荣成市公安局交警大队组织民警对“饿了么”、“美团”外卖企业开展道路交通安全宣传教育活动。活动中,民警详细讲解了当前市区外卖摩托车的交通安全形势,以案例说法进行教育。通过对涉及摩托车交通违法行为引发的事故进行分析,如酒后驾驶、不戴头盔等,提醒驾驶人在行驶中应注意的事项,要求驾驶人摒弃日常驾驶中的不良陋习,安全文明骑行。(孔冰)

为民服务受赞誉

7月25日中午,交警七中队民警在G228道路虎山路段巡逻执勤时,发现梁家村附近道路许多物品散落在主干道上,严重影响交通,存在道路交通事故隐患。考虑到过往车辆车速较快,民警马上在车后摆放警示锥桶并立即进行清理,待全部散落物品清理到路边后,民警电话联系环卫部门将所有散落物品收走,此举受到路过司机的一致好评。(孔冰)

进政府机关开展交通安全培训

8月17日,荣成市公安局交警四中队走进上庄镇政府,召开农村干部交通安全培训会。会上,民警从骑乘摩托车、电动车不戴安全头盔,驾乘汽车不系安全带等方面入手,列举了大量典型事故案例,全面深刻剖析发生的原因及预防的方法措施,让与会人员深刻认清交通违法的危险性及危害性。(孔冰)

进社区开展道路交通安全事故社会救助基金宣传

8月24日上午,荣成市公安局交

警大队民警走进康平社区开展道路

交通事故社会救助基金宣传活动,

期间,民警通过举办知识讲座、发

放宣传资料等形式,面对面向社区网

格员、楼长以及居民讲解申请道路

交通事故社会救助基金的须知事

项,让其在事故处理以及当事人救

助方面发挥积极的作用,解决群众的

燃眉之急。(孔冰 姜燕)